認筑底,反弹仍有空间

资金流向

本周两市资金累计净流出 117.1亿 元,与上周的净流出153.8亿元相比小幅 减少。

本周净流入排名前列的板块是:建 材、教育传媒。

本周净流出排名前列的板块是:酿酒 食品、中小板、创业板。

相关热点板块及个股如下:

建材,净流入较大的个股有:海螺水 泥、塔牌集团、冀东水泥、金隅股份、福建 水泥、尖峰集团、天山股份、江西水泥、同 力水泥、四川双马。

中小板,净流入较大的个股有:北纬 通信、塔牌集团、国脉科技、东源电器、星

大盘资金流分析

本周5个交易日录得净买入数据分别 如下:-1.8、-49、-104.3、-0.1、37.99亿元。这 意味着本周大盘处于大幅流出阶段。 20 天累计净流出为560亿元。

期六、金利科技、光正钢构、。

房地产,净流入较大的个股有:金地 集团、光华控股、广宇发展、小商品城、首 开股份。

通信,净流入较大的个股有,北纬通 信、国脉科技、中兴通讯、中国联通、烽火 电子。

两市周五的总成交金额为963.07亿 元,和前一交易日减少1126亿元,资金净 流入约37.9亿。周五两市指数平开高走, 小幅反弹,建材、机械受"明年安居房工程 继续推进"利好而大幅反弹,从而带动绝 大多数板块资金回流,不过整体数量仍然

不大。据统计:建材、中小板、房地产、通 信排名资金净流入前列。上证指数涨 0.85%,收在2204.78点。

仍维持我们近期的判断"随着指数短 期快速下跌并跌破汇金出手的位置 2300~2400区间,成交也已明显萎缩,下 跌空间有限。不过跌破2300点,将不可 避免出现技术性杀跌动力,而目前应该是 最后的恐慌盘出场,我们认为不宜盲目杀 跌,保持观望,等待市场底部的自然出现, 2180附近有技术性反弹。由于目前是无 量空跌状态,预计其后的反弹也将是快速 回升。建议继续持股,短期反弹目标 2300~2340点。" 广州万隆



400 270 200 240 100 230 220 2100 -200

主力动向分析

本周市场各行为主体资金讲出分别如下:

超级机构净流出86亿元,机构净流入 42.8亿元,大户净流出9亿元,中户净流出82 亿元, 散户净流出58亿元。我们好股道的资 金流模型显示,目前市场正处于机构护盘,游 资杀跌, 散户割肉阶段。

应时报表

送转概念有爆发力 20 只潜力股浮出水面

在往年,从11月份就开始炒作高送转 题材的股票,但是,今年似乎有点冷。回 顾去年,高送转个股遍地开花,送转比例 没有最高,只有更高,市场也是极不买账, "见光死"的不在少数。延续到今年中期, 高送转势头有所减缓。随着宏观经济的 降速,今年上市公司的业绩堪忧,所以实 施高分红的公司应该较少。笔者认为,物 以稀为贵,如果挖掘出高分红个股,无异 于挖到金矿。笔者试图从历史数据为投

据统计,2010年度分红中送转比例 超过或等于10送转5股的共有389家公 司,其中202家是2010年新上市公司,占 比51%之多。平均总股本为6亿股,中 值只有266亿股。还有一个特别显著的 现象就是,在2010年之前上市的187家 公司中,竟然有51家公司在当年实施了 非公开发行再融资。其余的特征就是 每股资本公积金和每股未分配利润

了。平均每股资本公积金高达4元,中 值为3元;平均每股未分配利润为1.5 元,中值为13元。如果按照这个标准去 寻找潜在高分红的投资标的,胜算的概 率就较大了。

笔者最后也提醒投资者,实施高送转 的公司并非都是好公司,千万不能作为衡 量上市公司是否具有投资价值的长期标 准。历史经验告诉我们,部分有高送转潜 力的公司只具有短期投机价值。

具有潜在高送转个股前20名-

代码	名称	总股本(亿股)	2011首发上市日期	2011三季每股资本公积	2011 三季每股未分配利润	所属申万行业
000596	古井贡酒	2.52	1996-9-27	6.1427	2.579	食品饮料
002039	黔源电力	2.04	2005-3-3	6.0167	0.8877	公用事业
002167	东方锆业	2.07	2007-9-13	4.8899	1.073	有色金属
002205	国统股份	1.16	2008-1-23	4.5065	1.6579	建筑建材
002237	恒邦股份	2.28	2008-5-20	7.3131	3.5052	有色金属
002582	好想你	0.74	2011-5-20	12.3209	2.2376	食品饮料
002585	双星新材	2.08	2011-6-2	13.3564	2.9535	轻工制造
002601	佰利联	0.94	2011-7-15	13.9688	5.8336	化工
002614	蒙发利	1.2	2011-9-9	12.1609	3.23	家用电器
300164	通源石油	0.79	2011-1-13	10.6712	2.041	采掘
300166	东方国信	0.41	2011-1-25	12.7699	1.9557	信息服务
300177	中海达	1	2011-2-15	11.4972	1.5964	信息设备
300204	舒泰神	0.67	2011-4-15	12.734	1.9553	医药生物
300251	光线传媒	1.1	2011-8-3	12.7492	1.7569	信息服务
300257	开山股份	1.43	2011-8-19	15.5691	2.6627	机械设备
600391	成发科技	1.83	2001-12-12	6.3227	1.1233	交运设备
600487	亨通光电	2.07	2003-8-22	4.8174	4.2143	信息设备
600522	中天科技	3.91	2002-10-24	5.4198	3.1308	信息设备
600888	新疆众和	4.11	1996-2-15	5.1685	2.0405	有色金属
600973	宝胜股份	2.03	2004-8-2	4.5649	2.2244	机械设备
1000010			200 7 0 2) UNIX E

解禁数据

下周解禁市值204亿元 环比降幅逾30%创年内新低

解禁压力的持续下滑或许给积弱难返的 A股送来一阵暖风。数据显示,下周沪深两 市解禁市值204亿元,环比下滑30%,回落至 年内低位水平。

据统计,下周将有35家公司的限售股获 得解禁,合计27.5亿股,以昨日收盘价计,合 计市值近204亿元,环比降幅逾3成。平均每 家公司解禁市值近5.8亿元,环比骤降近6成, 整体而言,下周解禁压力呈分散状态。

从解禁股的性质来看,增发股将取代股 改股、首发股成为本周解禁的主力军。14只 增发限售股上市流通,合计1217亿元,在下周 解禁总额中占比近60%;首发股同样将有14 只限售股解禁,市值近63.1亿元;6只股改股 合计解禁市值18.7亿元;1家公司的股权激励 限售股上市流通,市值1355.4万元。但受累于 二级市场的"跌跌不休",12只增发限售股遭 遇破发,如江中药业、三花股份、丰乐种业 等。太原重工是破发程度最深的增发股,最 新股价502元,较去年近9元的增发价的折价 幅度高达44.2%。折价率超过30%的还有信 达地产、京能热电、创元科技。在增发股大面 积破发的大环境下,飞亚达A及阳光城的增 发股显示出极强的抗跌性。截至昨日,上述 两股较发行价分别溢价21%、37%,且解禁股 东均为持股量不大的"小非",未来或存在较 大的解禁压力。 杨晓春

融资信息

平安民生天量融资 市场弥漫悲观情绪

社保基金理事会会长戴相龙"地方养老 金可以入市"的利好言犹在耳,股市资金面又 遭遇两大利空! 媒体报道,人民银行行长周 小川在内部的一个专题会议发表意见称, 2012年要继续"保持社会融资总规模合理增 长"。换言之,股市扩容估计仍将持续。这边 话音刚落,中国平安(601318)马上发布公告 称拟发行260亿A股可转债。在两大利空袭 击之下,市场弥漫悲观情绪。

2008年中国平安宣告千亿再融资,结果 A股当年大跌逾70%的"光荣事迹",令到原 本就弱势的市场再次惊恐万分。而目前A股 亦是弱不禁风,平安却再度狮子大开口,再向 市场圈钱。缘何平安及民生脸皮这么厚呢?

大盘的诡异行为,让人猜不透市场主力 葫芦里卖的是什么药,不过股指的绝地反击 还是暴露出了主力阴谋。从盘面来看周四大 盘的绝地反击,两市股指创出新低后不久,就 有明显的资金进场,而这资金进场亦比较隐 秘。它不像上次的神秘资金那样,大幅的加 仓,而是采取步步为营的策略,逐渐推进股 指。这样的建仓,显然不是游资的行为。消 息面上,周三传闻有百亿巨资可以入场A股, 而从周四两市大盘资金的介入来看,这股资 金极有可能是社保基金。

社保基金再次出手,意味着大盘下跌空 间有限。因此,做短线的投资者可以抓住这 亦反弹的机会。而中长线的投资者也可以采 取战略性的建合了。 李红叶